SALLUrFF

EfXARE (LX) 1R A (L o 1700 25 07 X 0% 1L #6800
Z A FR @b 3 A RS JE 200125

FCIGR A Tk ARAT PR 7
VLA X bt
I 430205

RN 112637987 EphE .
2023-9-19 BDURIAIE Tl SEARAT R ] B
EATEIR ) 2023-9-19 BWAEA RN RINEHFEATF R FEA=
BRAE P35
HIX 430205 /X
B &I EIN R
| 40012265 | &R —0PP201611 | EFL 13545871667 3N
SHRIE S P LR E 5 5 A E =<
| --- | 2023-9-19 | DDP ’ ]
EEXFHE BRI RIS E B3/ S 28 7
| Xingxing Wu — | BT &
i BgkHE TR EN W
| +8621 3893-8696 | Zhang Lu WES3H
3 BEPBEN BE
| +86 400 920 2622 | Z=3F | 18.556 KG
TR g e HhEhE S
| xingxing. wu@balluff.com.cn | 2023-9-19 - 2023-10-19 .

EEXHEHZAA B ZHANG.LU@BALLUFF.COM.CN

R R
KITIEABA LA RWIN SRR E I A2, AR (RTF) ARKEIRITTAATLR.
5iH TS it HBLEAYY B Wi RBAH

© innovating automation WA 6

BEfKAs (Liff) ARAF A E gl w K 1 8005 z= THE FRR§ Ak AR 8 200125
FL1: 4008200016 14 14: 4009202622 P 4f: info@balluff.com.cn W4k www balluff.com.cn

TN P (Ei) [ b S X A R 1 14 2 C3

G— L5 HARR: 91310115751860677TFF P 41T R MK 5 lmﬁﬁii&mﬁﬁﬁh1001280919016277330

P2 EEE

312 A #R 7 B B9 43 48 App


https://v3.camscanner.com/user/download

SALLUrr

RN pABIEED] %Pe
| 112637987 | &6 —0PpPr201611 | 40012265

I E| VT He4n T Ag Ty AR Ml M ABLEM
10 BES0068 8 PC CNY 66.50 1/PC CNY 5,652.50

HUR I IF 56 BES M12MI-PSC40B-S04G, 265936 (MTS).

R~F =012 x65 mm | 8544 = M12x1 | %24 = flush | 1EFAVEH] = 4 mm | FF R4 3% =
PNPH Tl (NO) | TFRIK = 2500 Hz | Sh7eAtkt = B, AN BIRIZ | RERLIE
bhEE = PBT| 0 = #ifERE, M12x A3k, 3%t | TAEHEUD = 10~30 VDC | RS L
=-25..70 ° C| BS54 = 1p68 | ¥FAJ/—B(HE = CE, UKCA, cULus, WEEE

BES004N 301 PC CNY 92.00 1/PC CNY 27,692.00

BRI FF 5 BES M12MG-PSC80F-S04G, 221236 (MTS).

R~ =0 12 x60 mm | £5#4 = M12x1 | %3 = AFFF | 1EFIVEE = 8 mm | FFR %3
= PNPH FFAll A (NO) | FF4 = 1000 Hz | S35 R = 3860, A HIRIR | IR,
#E} = PBT [BEM = 18, M12x12Ask, 48| TEHBEUD = 10~30 VDC | BR5iREE
=-25..70 ° C|Bi{P%2% = 1p68 | ¥FT/—E{% = CE, UKCA, cULus, WEEE

I i E S AN

30 BCC0352 386 PC CNY 30.50 1/PC CNY 11,773.00

B AA L BT BCC M425-0000-1A-001-VX8334-050, 279326 (MTO).

B0 =Mz B3k, Bk, sft, ARG | H40=PVCKE, 5m, £5|#iEH | FLHK
1t = 3| SR = 034 mm? | HAREREE, FEEMIR =-40..105 " C| LIRS, FiE
Mi% =-5..105 ° C| LAEHEUD =250 VDC/ 250 VAC | FUEHTR (40 © C) =4.0A|
B34 4% = 1P67, 1P68, 1P69K | VFR]/—E{k = CE, cULus, WEEE

17 i A

© innovating automation bl

ERXAK (i) ARAR e [5]_L 34 717 0 2 7 X 1L B 8005 2= T e i ke ™ 37 A 8 S22 200125
"Li: 4008200016 14 3L: 4009202622 HEAH: info@balluff.com.cn RAHE: www.balluff.com.cn

VEAAL: b (L) F S SR e R RS

Hi—d LA 91310115751860677TFF PR T Rk 5 TRIRAT_LHFHIE < 42471001280919016277330

~=i

as

PRSEEE

312 A #R 7 B B9 43 48 App


https://v3.camscanner.com/user/download

SALLUrr

R’ TN g ]

|_112637987 | &8 —0PP201611 | 40012265
WH T P4 i it AR s ik AR
40 BESO0CK 42 PC CNY 125.00 1/PC CNY  5,250.00

Hi R FF 5% BES MOSEE-PSC20B-549G-003, 280764 (MTS).

R~F = @ 8 x40 mm | 2544 = M8x1 | 224 = flush | {EFITEHE = 2 mm | FFR4fH 3 =
PNPETFAll A (NO) | FF 405 = 5000 Hz | SM5h1kE = R4 | RELTET, 1K+ =PBT|
B = S Msx12Ak, 3% | TAEHUEUD = 10~30 VDC | FRSEIREE = -40...85

C | B4 4k = 1pe8 | 7T /—EHE = cULus, CE, UKCA, WEEE

: 8 £ 1

50 BCCO02P6 42 PC CNY 33.60 1/PC CNY 1,411.20

B84 B4 14 BCC M323-0000-10-001-VX8334-050, 279252 (MTS).

B0 = Msx1 Bk, Bk, 3%, A%S|H4E=PVC K, 5m, ESHEE | LI
Bt = 3| QLA = 0.34 mm? | AR, EEML =-40..105° C|FRSGREE, Fik
B(i% = -5...105 ° C|TAEHEUb =60 VDC/60 VAC | FEHN (40 ° C)=4.0A | BT
L4 = 167, 1P69K | FAT/—E(E = CE, cULus, WEEE

I~ s SRR

60 BCCOJF3 10 PC CNY 376.00 1/PC CNY 3,760.00

s BN BT 1 BCC M414-E834-8G-668-PS54N2-100, 255832 (MTS).

M1 = M12x1 -3k, Bk, 4-%F, D-4ah3 | #1012 = Rja5-3ik, B3k, 4-5F | #800 =
Profinet | H34 = PUR ik 4345, 10 m, 255|418 ) | L4 = 4 | *HLUIRBE, FIEM
i# =-40..80 ° C| LSRR, FrEMR =-20..60 " C|LAEHEUb=125VDC/125
VAC | BB (40 ° C) = 1.0 A | Bi#55 4% = 1P67/1P20 | ¥F7]/—B(#E = CE, cULus,
WEEE

AE B CNY 55,538.70
EEBL 13.000 % CNY  7,220.03
EREm CNY 62,758.73

M 1R DERTHAYRAT R A

@ innovating automation MR

EBfKA (ki) ARAR B E IR KR L0 S = TE R L™ HAKES/Z 200125
ALi%: 4008200016 4 5L: 4009202622 HBAH: info@balluff.com.cn FIE: www.balluff.com.cn

EAHGAE: PE (L) 3 h RSN RARR NS P RECH

F—H L ERAT: 91310115751860677THF F 41T 2 0k 5 TRISIAT_L G 4543471001280919016277330

'

A\

ST

312 A #R 7 B B9 43 48 App


https://v3.camscanner.com/user/download

SALLUrr

RN &Ry e
| 112637987 | 46 —0PP201611 | 40012265

et

FRILRIAE DI E ARG PR A
2:3¥718502711252

I PH X F 2l 4 AT Bl ke- 3301
i 430205

as an W Ql‘

A &N

© innovating automation il

BERKXKAN (Fi) FRAT fE EERTAH KR0S = TUERR %A 2 200125
18: 4008200016 1% 3L: 4009202622 HEH: info@balluff.com.cn FI4E: www.balluff.com.cn
iif}!}ithflh P (i) Bl SRR XA R PR CIR A
AT 91310115751860677TFF FHRTT 20K 5 T RTSRAT LT 45 22 471001280915016277330

P2 EEE

312 A #R 7 B B9 43 48 App


https://v3.camscanner.com/user/download

SALLUrr

R L1 HHY
| 112637987 | A5 —0PPr201611 | 40012265

FERIARK:

—. ARG B A,

e hrk: AUHIEA AT (L3

PN BRAE BATIRNLYSE, WIRSSYIAELE M SN NS A i T 4t BRRZAR A 1 38t
o BRIEFESHDABITRE, MR “ThJE3H(DDP)” (Incoterms 2010)
XUFTARATHR 2245 I SE ARG, ARIER LR ik iR 5 6k i SCHF s e 219 81280, 45 4B
e SRMEAS TS B WM, FNMATKIE. — T EYCLmARE 217 AR ET-E B A -HmE
W77 FGE R TS T RINE A R ET .

LR LRNERTE] . RAREREURIEMN TR M RE, oz pmmpmsEsit, B
RIBFAEE (W RANUGREE) BURBIEREE —RA. B, LA XHRIE R R ERAGBHERR . 2.5
R FEBALLUFFBURLPRUEIRHA .

. ISR PRIERAWM, RIERBEHIRA RN HEEE24TH

. BB SLSEXUT M ATA R BRI &5 R AT B R — R R . Foa
www.balluff.com/go/general-terms-and-conditions (LA EKR, SEFTHBIRE— I TENE)

N, WRELHFREERS, EHERALTREETRARA, ZRABFEITENE—AMET
RELEN0.5%, BREAREEHII0%.

. BFEHR: WHEAR, REATIHER, AT FETERT RS, MREZENE, ZiAbEHEY
M s FAD R E B R R SE T RER R B, R IE A AT AMER, AUAETEL, EZAT
RAE AN TE FHOE AT NS B E LR T

+. AFERR: TEINTFRHIHET <Ry AFRUMEEREMNEMN, ERTVERF, &6
RTFRLEMREMAR, A2 PEAR, LTHAREUERA B K7 &S T iS4 FE AR
ZM, METSHKF. BN, WALTBL, LHERERLEHRAR, HERLTBERALYTER
R REAEAN %

+—. FAERE: E, bE, HRFEX.

+ . AR BTEARNY:, MRLURIVTEE dreE 2 SN E R A RICRE R R IR Z 3
%o WHAE, fETARAEESSHERMEMMULY. $0sl KRB EE A Fh M. MMRRGEE
EWEEE B, M EETHATRESMARERRRE. AARNPREALARENEA. &K
EEBTIERARARENRR A TE, WEAhIERE A%,

+=. AGR—RFH, EFEXHFE—H.

+ V9 AL 5] A B Ak R — IR B Ak R, B RS, LMK A E A .

YA, W R R RORRRATK, FERAT AR T L B R RET RS, LBRRA
BB LHRT AT e R TR .

BE[I

© innovating automation ke

BEXEE (i) ARAT P E AR XL 58005z T PR HABESZ 200125
H11%: 4008200016 1£ 3L: 4009202622 HF4H: info@balluff.com.cn [hiE: www.balluff.com.cn

MG P () S50 XA R 14 R YR Ca i ~
Gi—t 2 (5 FAACHS: 91310115751860677TFF P 4RAT B 5 TRIGRAT L #ETI M 4R 4347 1001280919016277330

P2 EEE

312 A #R 7 B B9 43 48 App


https://v3.camscanner.com/user/download

SALLUrr

A )ity ®FY
| 112637987 | 46 —0PP201611 | 40012265
DYyl
AR (F) PN A FR(TE): Eﬁ?lf&hi@lik#ﬂ‘ﬁﬁﬁ"‘]
i) ARAH] Baf fht: ECITT IPH X 34 L HERIA
P KB FARTT6/Z9E AN 1

sl P ELE ,‘@
WX 7 115\ B FRHA: B

TFEL e 3E: 13072788973 B2
FPARAT: P E RAERIT

F AT TAT L

HATIS 1001280919016277330 HRITIK5 637804036 " 'Q(/
BiE: 91310115751860677T BiE 91420105MACON63F2XW

© innovating automation ¥ 55

BEXAL (ki) HRAT hE LR A 2RI X R 1L B 800 5= T E PRk~ 3 A8 2 200125
: 4008200016 15 3L: 4009202622 BFH: info@balluff.com.cn R k: www.balluff.com.cn

EMHAE: i (L) H A BRI XA HERS 11951 DY Ca B
H%— &‘Afn)ﬁﬂ%‘} 9131011575182067#??%&1‘7&&&5‘ TR LM A 4171001280919016277330

ST

312 A #R 7 B B9 43 48 App


https://v3.camscanner.com/user/download

